Пролетарии всех стран, соединяйтесы

HHZAPCH HIIII (HII)

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 22 (3801)

FASETA HEALTCR C S ABTYCTA 1949 F. **МАРТА** 1986 года

СУББОТА

Цена 2 нов,

Решения XXVII съезда НПСС-в жизны!

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Период подготовки к XXVII съезду КПСС был отмечен и для нашего коллектива коммунистического отношения к труду огромным подъемом. социалистическом соревновании «XXVII съезду КПСС-27 ударных декад!» неоднократно наш коллектив в целом, отдельные участки, бригады занимали призовые места. Мы выполнили и взятые к съезду социалистические обязательства: справились с планом двух месяцев по всем технико-экономическим показателям. Особенно хорошо показал себя на жилье первый участок, возглавляемый Александром Алексаевичем Малых. Даже раньше, чем было намечено, участок сдал благоустройство блока

домов 16 7а микрорайона, дома № 15и 12 микрорайона. Весом вклад в общий успех и второго участка, начальником которого коммунист Сергей Викторович Снетилов. Участок хорошо потрудился на объектах сельского хозяйства в Аларском районе, в г. Иркутске и пос. Лиственичном. На первом участке особенно отличилась бригада Раисы Антоновны Котовой, не втором — коммуниста, партгрупорга Альберта Петровича Носкова.

С огромным интересом и волнением следили мы за работой XXVII съезда КПСС. Прозвучавшие на съезде выступления вызвали много размышлений. Этот год для нешего коллектива начался не-

плохо, но значительно тяжелее, чем 1985 год. Правда, мы сразу жестко взялись за трудовую дисциплину, и в результате положение с ней значительно улучшилось по сравнению с первым кварталом прошлого года.

XXVII съезд КПСС призвал нас, коммунистов, к еще большей ответственности, требовательности к себе, активной жизненной позиции. Доверие партии нас окрыляет. И мы будем стараться сделать все возможное для лучшей работы. Наш коллектив взял обязательство завершить государственный план года к 20 декабря. Уверены, что слово мы сдержим.

> Е. УСПЕНСКИЙ, начальник СМУ-7.

-22 марта труженики Ангарского управления строительства дружно выйдут на субботник, рассказывает заместитель начальника ПДО, председатель центральной комиссии содействия Советскому фонду мира при парткоме стройки Н. А. Королев.

Активное участие в Дне мира примут работники управления производственных предприятий, автотранспорта и другие.

В этот день автомобилисты стройки выйдут в рейсы с красной полосой на путевых листах. И намерены перечислить в Фонд мира 17 тысяч рублей.

Возглавляет комиссию содействия Советскому фонду мира при парткоме УАТа В В. Плахтий. Сейчас проводится подготовительная работа, чтобы в этот день каждый трудился с полной отдачей.

Л. НИКОЛАЕВА.

ФОТОРЕПОРТАЖ

B БРИГАД







...В свете сумеречного раннего утра рабочие бригады Василия Ивановича Каплана без суеты, ловко и скоро тру-Часть инструменты. бригады выезжела не стройплощедку Юго-Западного районе, е второе звено готовилось к командировке. Этот небольшой коллектив монте ров путей четвертого участка управления механизации -один из передовых. Бригаде перевыполняет производственные задания, работает с хорошим качест-BOM. -

Обширна география работ этого коллектива. Они сооружают подкрановые пути на объектах жилья и соцкультбыта, промышленности, He стройках подшефного Аларского района. План одиннадцатой пятилетки коллектив бригады выполнил к своему профессиональному празднику — Дню строителя.

На снимках: перед началом работы в бригаде В. И. Каплана. Прораб Владимир Григорьевич Тимофеев с бригадиром Василием Ивановичем Калланом.

В тесном контакте работает с бригадой геодезист Алексей Тимофеевич Витков [не снимке слава), ветеран проивводства, опытный специавист, ему есть чем поделиться с молодыми рабочими, поэтому монтер Виктор Изанович Губенко всегда ему рад помочь [на снимке справа].

POTO A. MAKEKO.



НА ОБЪЕКТАХ жилья

РОДОЛЖАЕТСЯ тельство девятивтажного дома № 4 18 микрорайона. Бригада М. И. Старикова монтирует блоки «В» и «В штрих», а блок «Г» уже сдан в эксплуатацию. Одновременно с монтажом дома комплексная бригада Сергея Прончина ведет строительство двухэтажного универсального магазина. В течение 1986 годе планируется весь строящийся комплекс предъявить в эксплуатацию.

17 MUKPOPAROHE B этом году будет начато строительство молодежного жилого комплексе по проекту, аналогичном у строящемуся общежитию в 212-219 квартале. Заказчик этой уникальной застройки — городской исполинтельный комитет. Молодые работники предприятий горога, семьи молодых специалистов получат благоустроенные к артиры, комплекс бытовых услуг, спортивные сооруже-

> Л. ГЛУШКОВА, внешт. корр.

РАДОСТЬ НОВОСЕЛИЙ

Достойную встречу готовя строители к 116-й годовщине со дня рождения В. И. Леимна. В апреле сельские жители колхозов имени Калинина, Куйбышела, «Рассвет», совхоза «Нельхайский» справят новоселья в семи двухквартирных домах. Большие светлые комнаты, уют в которых создают красивых расцаеток обон, просторные прихожие, удобная кухыя — семейный очаг, где в силу традиции и привычек селян центральное место отводится русской печи, - все это будет создалать хорошее настроение, а. значит, повысит и произподительность труда.

В честь ХХУІІ съезда КПСС ангарские строители сдали в эксплуатацию двухквартирные жилые дома: два в колхозе имени Калинина (ответственный за строительство на селе М. П. Вижухов — СМУ-8], два колхоза «Рассвет» [ответст внный за строительство на селе, ныне начальник СМУ-2 Л. Г. Белобородов), два — в колхоза имени Куйбышева, где генподрядчик это же строительно-монтажное управле-

Все жилые доме приняты с оцениеми «хорошо» и «отлич-MOD.

к столу АНГАРЧАН

В начале марта этого года вступила в строй действующих еще одна зимняя грунтовея тепянца [№ 65] в тепянчно-паринкозом комбината. Площадь этой теплицы сосуавжяет 0,1 гентера. Допол--оп вешево шинот выныватии лучат ангарчане к столу, благодеря бригаде В. П. Удота [СМУ-8], которея заияте строительством зимиих грунтовых теплиц.

Коллектия этой бригады постоянно перевыполняет вявновые ведвика,

A. HMICHMHA.



AHECEH на доску почета

ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ СУЛИМОВ -УДАРНИК КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУ-ДА, НЕОДНОКРАТНЫЙ ПОБЕДИТЕЛЬ СО-**ЦИАЛИСТИЧЕСКОГО** СОРЕВНОВАНИЯ, ВОЗГЛАВЛЯЕТ ПЕРЕДОВУЮ БРИГАДУ ЖЕ-СТЯНЩИКОВ УПТК. МОЛОДОЙ БРИГА-ДИР ПОСТОЯННО РАБОТАЕТ НАД ПОВЫ-ШЕНИЕМ СВОЕГО МАСТЕРСТВА, С ОТЛИчием закончил вечерния техникум И ПО ИТОГАМ РАБОТЫ 1985 ГОДА ЕГО ПОРТРЕТ ПОМЕЩЕН НА ОБЩЕСТРОИ-ТЕЛЬНУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА.

Фото А. ПОПОВА, А. МАКЕКО.

• ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ-КАЖДОМУ

ЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

—1990 годы». С лекцией высту- ческому образованию. пил лектор общества «Знание» боты стройки за прошедший год и за 11-ю пятилетку в целом, о задачах капитального строительства на 1986 год рассказал начальник планового отдела строй- да.

На семинаре обменялись опытом своей работы пропагандисты.

Пропагандист школы конкрат- 84 тысячи рублей. ной экономики ДОКа-2 Л. М. Зуева отметила в своем выступ- В этом учебном году мы нанятий — помочь

политпросвещения тики партии. К сожалению, у в курсе жизни низовых коллек- лизатор, ежегодно подает по 3 однократными призерами. прошел общестроительный пропагандистов нет нормальных тивов. семинар пропагандистов школ условий для занятий. Не хватает Пропагандист школы коммуни- жения, направленных на улуч- Варвара Николаевна Семенова, конкретной экономики и школ подсобных материалов, экономи- стического труда фирмы «Авто- шение технологии изготовления уполномоченная бриза РМЗ, коммунистического труда. Тема ческой и методической литера- мобили» А. В. Савичева подели- кирпичных поддонов, изменение олицетворяет вдохновенный творального развития СССР на 1986 дического кабинета по экономи-

> кевич в своем выступлении рас- ретического и методического сказал о работе школы со вре- уровней», «Организация учебномени ее создания — с 1969 го- воспитательного процесса», «Ру-

ки, член методсовета Л. С. Якуш- ной экономики в прошедшем го- ляет для себя рубежи професду было подано 22 рационализа- сионального, общественно-политорских предложения, из кото- тического и духовного роста. рых 14 внедрены в производст- В заключение семинара с мево с экономическим эффектом тодическими

лении, что главной экономиче- чали изучать проект Основных ской задачей на современном направлений экономического и этапе являются достижение и пре- социального развития СССР. Завышение мирового уровня про- нятия проходят при большой акизводительности труда. Цель за- тивности слушателей, используслушателям ется немало местного материала, изучить различные вопросы, ка- Большинство слушателей — это сающиеся экономической поли- линейные ИТР, которые всегда

Работает пропагандист по личному творческому плану, котопил лектор общества «Знание» Пропагандист школы конкрет- рый состоит из трех разделов: Н. С. Лузгин. О результатах ра- ной экономики СМУ-7 Н. П. Яс- «Повышение своего идейно-теобежи слушателей на учебный Слушателями школы конкрет- год». Каждый слушатель опреде-

> рекомендациями по проведению занятий и подбору литературы выступили заведующьй парткабинетм, член моченная бриза. методического совета по экономическому образованию В. Н. Кузьмин и заведующая библио-B. H. текой групкома Ф. М. Русина.

Г. ЛУКИН, член методсовете по экономическому образованию.

ПОИСК И ТВОРЧЕСТВО

чительно возрастают роль и подразделении. Благодаря ее значение изобретательства и ра- неустанному поиску, работе ционализации, патентно-лицен- технической информацией зионной и информационной ра- УМе ежегодно внедряются изобботы, так как именно в этой ретения. Вера Васильевна веобласти деятельности коллекти- дет свой поиск не для отчетновов, предприятий и организаций сти, что иногда случается в заложены неисчерпаемые резер- других подразделениях. Ее предвы интенсивного развития эко- ложения облегчают тяжелый финомики нашей страны. Активная зический труд механизаторов, позиция новаторов и рациона- направлены на охрану окружализаторов нашей стройки, их за- ющей среды, улучшение услоинтересованность в скорейшем вий труда, на экономию ресуррешении научно-технических за- сов, на повышение производидач вызвали немало ценных по- тельности труда. Коллектив речинов и инициатив, широкая ционализаторов УМа часто быподдержка которых позволила вает в призерах в проводимых добиться значительных успехов. смотрах и конкурсах, а сама 23-Эти начинания рационализаторов ра Васильевна неоднократно наи изобретателей широко под-граждалась почетными грамотадерживаются советами ВОИР ми. предприятий строительства. Хотелось бы рассказать о некоторых женщинах нашей стройки, управления строительства Сетчиучаствующих прямо или косвен- кова Лидия Иосифовна — предно в этом важном деле.

из многих председателей советоров ДОКа-2.

—4 рационализаторских предлотехнологии изготовления эле- трудящихся в техническое творментов столярных изделий в 1985 год на ДОКах-1, 2 составил около 40 тысяч рублей.

Большую работу по вовлечеподразделениях ведут в УПП Тимошик Л. С., председатель совета ВОИР, и уполномоченная Забашта З. А. бриза Алыпова М. А., в СМУ-1 — Контузорова Л. П., уполно- женщин-рационализаторов:

Об уполномоченной бриза УМа Вере Васильевне Бандеевой хочется рассказать особо. Это один из лучших технических информаторов подразделений строительства. Женщина с техническим складом ума, она интуи-

задач, поставленных тивно чувствует, что новое необ XXVII съездом КПСС, зна- ходимо на сегодняшний день в

Председатель совета ВОИР седатель молодой и по возре-Главный технолог ДОКа-2 Зу- сту, и по стажу. Это она сумела ева Людмила Марковна — одна организовать коллектив рациотов ВОИР, бесеменно 17 лет яв- нализаторов на участие во всех ляется первым помощником и проводимых общестроительных консультантом для рационализа- смотрах и конкурсах. Такие отделы, как ОГТ, ОИМК и отдел Сама она активный рациона- главного сварщика, являлись не-

Варвара Николаевна Семенова, семинара — «Основные направ- туры. Нет технических средств лась опытом работы в этом учеб- изготовления заполнителя в щи- ческий подход в содружестве с ления экономического и соци- обучения. На стройке нет мето- ном году. чество, что выводило коллектив оконных и балконных блоках, рационализаторов РМЗ в лидеры Экономический эффект от внед- социалистического соревноварения предложений только за ния в течение всей одиннадцатой пятилетки и дало право быть занесенным в книгу Почета рационализаторов стройки. Выполнил предсъездовские социнию в техническое творчество в алистические обязательства кол**тектив** рационализаторов УПТК — уполномоченная Ружникова О. Н., председатель совета ВОИР

> Весом вклад в общее дело рых Н. И. — УПП, Мокеевой И. Г. — техотдел АУС, Гагиной Л. В., Лупан М. И. — ОИМиК. Почерк женщин-рационализаторов — поиск и творчество.

I. HEBEPOBA. председатель объединенного совета ВОИР.

TOBAPЫ-

На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС указывалось на необходимость более полного удовлетворения спроса населения на товары народного потребления. Расширение производства товаров для народа, улучшение их качества партией рассматривается как непременное условие подъема жизненного уровня населения нашей страны.

Принятая комплексная программа развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986 —2000 годы обязывает каждого хозяйственного руководителя, партийные организеции за счет максимального использования резервов изыскать дополнительные возможности увеличения объемов производства товаров народного потребления.

В Ангарском управлении строительства выпуск товаров народного потребления сосредоточен на ремонтно-межаническом заводе и в управлении производственных предприятий.

План 1985 года и 11-й пятилетки по объему выполнен. Реализовано населению това-

для народа РЕЗЕРВЫ—В Л

ров на сумму более 2 млн. рублей. Из года в год расширяется их номенклатура. Гак, на РМЗ за годы 11-й пятилетки освоен выпуск навесов гаражных ворот, каркас разборного парника, теплицы.

В настоящее время в магазине «Стройматериалы» в целях изучения спроса населения имеются два образца приставных алюминиевых лест-

На предприятиях УПП (в основном на деревообрабатывающих комбинатах) до 1981 года основную продукцию ТНП составляли отходы лесопиления. Начиная с 1981 года, по решению горисполкома, предприятия УПП начали реализацию товаров народного потребления через магазин «Стройматериалы». Населению города было предложено большое количество наименований: заготовка для общивки пола, планка для обшивки дачных домиков, отделочнея плита из ДВП, С 1985 года начался выпуск садовых домиков в полном комплекте (стены из бруса, стропильная система, оконные и дверные блоки, веранда). В течение года таких домиков продано 10. Выданы наряды заводам УПП для магазина № 79 на кирпич, песок, гравий, щебень, раствор и бетон.

Успешному выполнению плана 1985 года и в целом пятилетки в определенной мере способствовало и то, что партийный комитет в июне 1984 года на своем заседайии рассмотрел вопрос «О работе руководства УПП и РМЗ по организации выпуска товаров народного потребления», где было указано на неполное использование име-ющихся возможностей, по расширению ассортимента и увеличению выпуске товаров народного потребления.

Есть определенные трудности в выпуске товаров для народа как на РМЗ, так и в УПП, связанные с ограчичением поступления металла на ремзавод и неметившейся тенденции сокрещения объемов лесопиления по основному производству в управлении производственных предприятий.

Партийный комитет еще не добился, чтобы в эту исключительно важную работу

включились и другие подразделения стройки, в том числе и наши профессиональные училища № 10, 12, 35, а партийные организации не ставят конкретных задач перед хозяйственными руководителями по налаживанию производства товаров народного потребления.

Говоря о «внешних» моментах, не способствующих улучшению этой работы, хотелось бы отметить, что реализация товаров народного потребления была бы значительно эффективней, если бы торгующие организации на основе изучения спроса на виды изделий ТНП направили перечни этих товаров ина промышленные предприятия.

С какими планами мы выходим в новую пятилетку? Если говорить по 1986 году, то плановые задания опредалены как по общему объему, так и по номенилатуре выпускаемых изделий.

За годы 12-й пятилетки намечено освоение новых видов изделий по мере изучения спросе населения.

Вызывают определенную парткома АУС. озабоченность плановые за-

дания по производству ТНП по предприятиям УПП, в неторых не прослеживается по годам пятилетки рост объемов выпуска товаров. положение нельзя считать нормальным, и партийному комитету в этом направлении есть над чем работать. Комплексная программа развития производства товаров народного потребления ставит перед нами, строителями, и другую задачу, направленную на сокращение сроков строительства и своевременный ввод в эксплуатацию производств и цехов по выпуску ТНП. Сокращая сроки строительства основных производств, тем семым создается возможность для вовлечения в производство товаров дополнительных мощностей. Это касеется и цеха картонажных изделий, который должен быть сдан в эксплуатацию в первом квартале этого года, и строительство цехе товаров народного потребления на Ангарском электромеханическом зеводе — его второй очере-

ю. сторожко, заместитель секретеря



Mapt автомобилистов стройки объявлен месячником по безопасности движения, который проходит под деви-«Осторожно — скоросты». Прокомментировагь это важное мероприятие наш корреспондент Л. Гершун попросила замастителя начальника УАТа по безопесности движения Юрия Георгиевича Перевалова.

в этом и бывшего нечальника этой автобазы С. С. Антонца. По итогам января в числе лучших коллектив автобазы № 1, который возглавляет А. В. Лазарев, старший инженер по безопасности движения Р. Т. Зиакаев. За февраль без дорожно-транспортных происшествий отработал коллектив автобазы № 8, где начельником А. Е. Дмитриев,

JET MECHHH

склонных, а также имевших ранее грубые нарушения дисциплины. транспортной Аттестация проходит на каждой автобаза.

Мы решили также ежемесячно в коллективах бригад проводить собрания и обсуждения дорожно-транспортных происшествий. В прошедшем году в бригаде В. Д. Зубова из автобазы № 1 учестились случаи нарушений дорожнотранспортной дисциплины. Коллектив бригады разобрал проступок Сергея Тагарникова. Водитель был наказан. Активно прошло подобнов обсуждение и в бригаде Н. В. Шестерякова. Строгой критике подвергли водители своего коллегу О. С. Шишова за появление на работе с оста-

IBUKERNA



«ДЕЛАИ,

Около двадцати лет трудится в нашей автобазе Виктор

ной из лучших бригад. C уверенностью можно сказать, что трудовая био-графия бригадира Тугутаева тесно связена с коллективом нашей автобазы. Именно эдесь в янвере 1965 года он стал членом ленинской партин. А в марте 1974 года еще одно редостное событие не только в жизни Тугутеева, но и всего трудового коллектива - вручение Виктору Михайловичу ордена Трудового Знамени — кек Красного признание честного и добросовестного труда.

Михейлович Тугутаев. И 15 из

них возглавляет коллектив од-

Коллектив трудится по методу Бесове: «Работать высокопроизводительно, без травм и аварий». Это один из пунктов принятых социалистических обязательств. Что же помогает коллективу бригады трудиться баз нарушений правил дорожного движения и тренспортной дисциплины?

Опытный кадровый водитель, Тугутаев в своей реботе следует принципу: «Делай, как я», и, доверяя своему коллективу, проявляет требователь-HOCTL.

Выезжает не линию бригадир, только убедившись в готовности всех членов бригады к начелу трудового дня. Более двадцати лет трудятся в этой автобазе водители А. Д. Хубаев, В. И. Сидоров, А. М. Плахотников — опора и поддержка бригадира, Профессионельного опыте этим водителям не занимать, и они охотно делятся с молодежью.

После службы в рядах Советской Армии пришел бригаду Алексендр Большешапов, сейчас он учится на курсах повышения квалификации; еще одна ступенька к повышению классности, значит, и безаверийной работи. Одновременно с Большешаповым учится и молодой водитель, тоже Александр — Пластинин. Они всегде знают, что в любую минуту могут обратиться к своим старшим товарищам по бригаде, и те охотно придут не помощь.

Стебильность коллектива, удобный режим работы - односменка, постоянные объекты, отлаженная производствениея цепочка партнерских взаимоотношений с предприятиями, которые обслуживают водители, — УЭС, УПТК. УЖДТ, - все эти факторы влияют на работу без нарушений.

Сам бригадир обслуживает УПТК -- занят на перевозке кислородных баллонов.

Являясь примером а работе, Тугутаев и в общественной жизни проявляет активность — член добровольной спецдружины при ГАИ.

Коллектив этой бригады из года в год занят на сельхозреботах в колхозе имени Куйбышева, Так, и за 1985 год привез Почетную гремоту правления колхоза.

Изо дня в день, в любую погоду за рулем евтомашин члены бригеды Тугутаеве, Самостоятельность каждого водителя не линии не разобщает коллектив, каждый чувствует надежное плечо своих товарищей по бригаде.

P. BHAKAEB, старший инженер по безопесности движения авто-Gash Ne 1.

На снимка А. Манено: бригадир, номмунист, навалер ордана Трудового Красного Энамени Винтор Михайдович Тугутеев неред выходом не

Мачериалы ведготенны замосунтель нечальнике УАТо но ВД Ю. Г. ПЕРЕВАЛОВ, журна-лисе Л. НИКИТИНА.

— В 1948 году из автобазы № 1 вышел в рейс первый автомобиль. И с тех пор большой отряд автомобилистов обслуживает все строительные площадки города, весь поток строительных грузов проходит через руки, а вернае «колеса», автомобилистов. С каждым годом возрастает интенсивность перевозок, а значит, и движения. А оно должно быть неразрывно связано с безопасностью. В прошлом, 1985 году, а точнее, в августе, было разработано и начало действовать «Положение об оценке деятельности автобаз по безопасности движения». Это положение помогает оператизно и объективно оценивать обстановку на каждой автобазе, автоколоние и проводить профилактическую работу по предупреждению возникновений дорожно-транспортных происшествий, организовать действенное социалистическое соревнование среди всех наших коллекти-BOB.

Так, по условиям этого попожения, неоднократно на ос-17 разработанных конкретных пунктов по оценке деятельности автобаз по безопасности движения призовые места занимал коллектив второй автобазы, которым в настоящее время руководит С. А. Попок. Больщая заслуга старший инженер по безопасности движения В. П. Шала-

Месячник по безопасности движения уже взял разбег. И сейчас, когда погодные условия вносят свои коррективы в движение по автострадам: по утрам — гололед, днем — слякоть, автомобилистам необходимо проявить особое внимание и осторожность. Анализ дорожно-транспортных происшествий за 1985 год показал, что там, где ослаблена воспитательная работа инженерно - технических работников среди водителей, где на недостаточном уровне работа по трехступенчатому методу контроля, — наибольший процент нарушений.

Это в первую очерадь относится к коллективам автобаз № 3, 7. Так, водитель автоба-зы № 7 К. В. Ханаров в условиях гололеда превысил скорость, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на дерево. В результата пассажир и водитель получили травмы. Превысил скорость на повороте и выехал на полосу встречного движения водитель автобазы № 3 Ф. Е. Шнайдер. И как печальный результат — столкновение автомашиной C «Жигули».

В феврале-марта проводит-

Собрания проходят интересно и активно там, где они заранее планируются и готовятся, и в этом главная роль должна принадлежеть Haчальникам автоколони. Не все еще руководители автоколонн уделяют должное внимание безопасности движения. Забывают о том, что это их первейшая забота.

Так, собрание в бригаде Лебедеве из автобазы № 8 еще рез показало, что к таким мероприятиям необходимо готовиться. Не присутствовал на этом собрении начальник автоколонны Э. М. Филиппов, а эря. Водители точно подметили все недочеты своего коллегиального обсуждения. И подобных случаев формального отношения к своим должностным обязанностям начальников автоколонн еще можно привести HAMARO.

Сегодня как раз середина месячника. О результатах говорить еще рано. Итоги месячника «Осторожно - скоросты» будут подведены согласно разработанным критериям. Особое внимение будет обращено на нарушителей превил дорожного движения, связанных с превышением скорости, и особо условиях гололеда. До 10 апреля итоги будут подведены. Победителей ждут почетные гремоты.

водителей, ся аттестация

ХРОНИКА

-А. А. Никитенок; автобазы № 3--- Н. В. Зиновьев.

. . . ГОД 1986-Я

С мачала марта согласно «Графику дожурств на линия по контролю за автомобилями» состоялось 48 дежурств имженерно-технических ботнинов по соблюдению правил дорожного движения, безописности, техническому состоянию автомобилей.

13 планових и 8 внеплановых дежурств споцдружин по пинин ГАН проволи в этом месяце ввтомобилисты строй-

За март случилось три дорожно-транспортных DONCмест ия по вине водителей автобаз № 1 7. 8.

. . .

Водитель 7-й мевоотавы А. В. Марченко на автомобиле ЗИЛ-555 вышел на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с автомашиной ЭИЛ-130, Водитель А. В. Марченко отстренен от управления, его проступок обсужден на собрании коллектива бригады, комисски общественного контроля. Водитель будет возмещать причиненный госу-

Осенью поздней, весной Обычное дело: с утре Очень опесен самый несложный

NOBODOT ... водитель автобазы № 3.

С детстве знаномый тебе

ГОЛ 1985-й

YATO Ежеквартально в стройки заслушиваются начальники автобаз по вопросам безопасности движения

За 1985 год проведено 610 проверок по контролю за водителями на линии.

Выявлено 1620 нерушения. По каждому приняты конкретные меры. Лишены удостовереший на прево вождения автряфовено в сумме до рублей — 39 водителей.

Совмостно с ГАН проведено 238 рейдов по контролю и безолесности движения.

Состоянся поннуре профе волителей витобаз. Победитеявым монкурса стали водители вктобозы Не 1 С. В. Осипов, П. Д. Пазаров; автобизы Не 7

дарству ущерб.

ли ранней гололед.

A. ADETHI,

Завтра—День работникав жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

служивания населения. Жилищ- рабочего 108 процентов. но-коммунальное управлечие Наилучших результатов в социстройки обслуживает 460 жилых алистическом соревновании до-домов, общежития, детские уч- бились коллективы ЖЭКа-6 (на-

К АЖДОЕ третье воскресенье Участком текущего ремонта марта традиционно отмеча- при плановом объеме работ 313 ется у нас в стране как День тысяч рублей фактически освоеработников жилищно-коммуналь- но 327 тысяч. Производительного хозяйства и бытового об- ность труда составила на одного

реждения, поликлинику и боль- чальник Л. В. Асташкевич, секреницу строителей, столовые, Дом тарь парторганизации А. М. Акспорта «Сибиряк», Дом культуры сенова, председатель цехкома «Строитель», три пионерских ла- Т. И. Чистодворова), ЖЭКа-9 (нагеря, туристическую базу «Боль- чальник Р. И. Мишина, секретарь шой Колей» и другие объекты партбюро Л. Н. Попова, предсе-

Заботы коммунальн

социально-культурного назначе- датель

полнением социалистических обя- теплично-парникового хозяйства

платы выполнен на 102,2 процен- куненко Т. Д., Шарафутдиновой та, план текущего ремонта — на В. А., Каня Н. А., Гришиной А. П. 104,8 процента, задание по стирке и химчистке одежды выпол- ники стройки. нено на 103,6 процента. Коллектив теплично-парникового хозяйетва добился сверхплановой при-

цехкома Е. В. Быкова), ЖЭКа-3 (начальник Г. Н. Мат-В результате широко развер- веева, секретарь парторганизации нувшегося социалистического со- Н. П. Курносов, председатель ревнования навстречу XXVII цехкома В. Г. Мерняева), комби-съезду КПСС наш трудовой кол- ната бытового обслуживания лектив досрочно справился с вы- (старший мастер О. В. Крохина), (старший мастер Д. М. Руденко), План по сбору квартирной бригады Пеньшиной Л. И., Кри-С праздником вас, коммуналь-

> T. MBAHOBA, председатель профкома ЖКУ

К АЖДОМУ человеку, а мо- Занимается бригада ремонтом лодому особенно, свойст- детских учреждений, пионерских

И тот факт, что, уходя из бригады маляров Нины Каня, уходя из

участок текущего ремонта коллективов ЖКУ, и попросилась в бригаду нального управления.

свойст- детских учреждений, пионерских венно искать: работу по душе, лагерей, жилого фонда. Только людей, с которыми связывает в прошлом году, например, отединство взглядов. Порой об- ремонтировали лыжную базу, стоятельства вынуждают искать Дом спорта «Сибиряк», детский лучшие условия для своей се- сад, пионерские лагеря, более мьи, да мало ли что еще... Но 30 подъездов жилых домов. туда, где было плохо, не возвра- Всего за две недели в декабре помещение отремонтировали

Из месяца в месяц перевыполдевчонки спустя год, два, три, няет бригада Н. А. Каня свое завозвращаются назад, говорит о дание, постоянно выходя в число лидеров социалистического ссревнования. По итогам чет-Уезжала на БАМ вместе с вертого квартала минувшего года мужем Ира Богданова. Вернув- бригаде Нины Алексеевны пришись, пришла на прежнее место суждено второе место среди жилищно-комму-

И не только в опыте и мастер-Меняла работу по семейным стве секрет успехов бригады. В обстоятельствам Надя Журавле- этом женском коллективе об- боты, дети. У Галины Власенко ва. И тоже вернулась обратно становка искренней доброты, трое детей, а у Надежды Жу- Все 12 человек в бригаде Ни- взаимовыручки. Дружат семья- равлевой недавао родилась четны Алексеевны Каня — работни- ми, вместе не только работают, вертая дочка. Но никто из

ДАРЯЩИЕ РАДОСТЬ

Диск тусклого мартовского солнца медленно двигался по серому небосклону. А здесь, под стеклянной крышей буйствовало море красок: оранжевые, желтые, красные в обрамлении ярко - зеленых листьев — тюльпаны радовали глаз всяк сюда входящего. Антонина Ивановна Карпушева, работающая здесь, ловко

— Выращивание цветов на срез - это только малая и не основная часть нашей работы, — говорит Дагмара Митрофановна Руденко, старший мастер теплично-парни-

и споро срезала распустивши-





тысяч. Получена очень большая прибыль в количестве 78 тысяч рублей, что на 58 тысяч превышает запланированную сумму. Этот трудовой успех стал возможен благодаря самоотверженному труду всего нашего небольшого коллектива, где работают замечательные труженицы ветераны нашего хозяйства: тепличница Валентина Михайловна Евсеева, бригадир Та-мара Денисовна Крикуненко, мастер Валентина Изановне Горбунова.

На снимках: Антонина Ивамозна Карпушева; Валентина Михайловна Евсеева прореботала в ТПХ двадцать один год и теперь свой богатый опыт передает подопечной Елене Кореповой; бригадир Тамара Денисовна Крикуненко (на снимке в центре) руководия работой молодых работинц.

DOTO A. MAKEKO,

кового хозяйства ЖКУ стройки. — Главной задачей нашего участка является подготовка рассады для последующей высадки не улицах и площадях, в скверах нашего города. В прошедшем году на 1600 квадратных метрах полезной площади стеклянных теплиц и полутора тысячах пленочных мы вырастили 143 тысячи единиц рассады, 20000 комнатных растений, Силами нашего коллектива были оформлены проспект К. Маркса, Юго-Западный район. Общая сумма реализации готовой продукции составила 232 тысячи рублей при плане 200



ки опытные. Самой молодой — но и отдыхают.

Ире Богдановой — 25 лет, но и Немаловажно умение бригады на работе скидок себе у нее стаж работы — маляром ра Нины Алексеевны расставить не просит и на трудности не

только

Всех, кто не хочет пропуприближения СТИТЬ весны. приглашаем на праздник, который состоится 15 марта. Самыми «горячими» и гостеприимными точками его будут: площади около стадиона «Ангара», кинотеатра «Родина», ДК «Современник», парки строителей и имени 10-летия Ангарска. Праздник начнется в 11 часов театрализованным шествием по улицам города, в котором заняты десятки самодеятельных артистов. Те, кому будет холодно под свежим мартовским ветерком, могут погреться горячим чаем, блинами с пылу, с жару. Здесь же будут продаваться сувениры, игрушки, организованы книжные базары.

Ждем вас на долгожданный праздник проводов русской

С. ВАСИЛЬЕВА.

25 марта в 17 часов в ДК «Строитель» состоится общае собрание пенсионеров строительства с повесткой дня «О строительства перспективах города».

Явка пенсмонеров на собрание обязательна.

ГРУПКОМ.

Коллектив ЛПП УПП АУС глубоко скорбит по поводу кончины бывшего инженера предприятия, члена КПСС ПРИБЫТКОВА

Анатолия Михайловича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.

ЖЕНСКАЯ БРИГАДА

семь лет. Старшая по возрасту в людей, организовать работу. По- жалуется, А когда, бывает, нужсвоей трудовой жизни отдала своей трудовой жизни отдала жилищно-коммунальному управ- овладела всеми секретами своей выходят все без исключения. лению стройки, год ей остался профессии. Носит почетное зве- Работу свою они считают чи-

организации участка текущего жку, семь лет возглавляет эту трудолюбивые руки наводят чиремонта, с 1976 года: Александра Алексеевна Хворостян, Людмила Кирилловна Карпова, профорг бригады Галина Власенко, новеленко.

ние ударника 9-й, 10-й, 11-й пя- сто женской, ведь она сродни Многие работают здесь со дня тилеток. С 1979 года работает в большой домашней уборке. Их бригаду.

Труд Тамера Бакшеева, Людмила Ко- легким не назовешь, а вечером всех женщин ждут семейные за-

бригаде — Александра Иванов- сле окончания ПТУ-10 в 1970 но поработать сверхурочно (во на Становая — большую часть году она работала в СМУ-5, там время подготовки к открытию пионерских лагерей, например),

> стоту и порядок, оставляя за собой отремонтированные помемаляров-ремонтников щения, свежевыкрашенные стены и белоснежные потолки.

A. MOCHHA.

Пишите: инв строительства.

665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управле ВВОНИТЕ:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строизельства — 82-25; отделы: нисем, обслуживающие подразделения - 82-36; фотопорреспондент, секретарь-маши-

Формет 1/2 n. m. Зак. 546с Тираж 2690

Ангарская городская типография управления издательств, лолиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома